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NOR3 | 62-332-

Verwendung

Abmegsungen

AnschluBfolge

Stromlaufplan

Stet Ee te

Betriebsspannungen

Stromsufnabme

Signalpegel

Sicherheltsabstiinde

Einheitsleatatrom
Einheitseinzagsstrom

Eingangsfektor

Behaltkrels zur Reslisierung einer ODER-Punktion
mit snachliefender Negation bei gleichzeitiger
Hesteurierung des Signals,

B;i positiven Eingulfmb ergibt sich folgende Punk-
tion:
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fusgangalastfaktoren

Anscheltung der
Angginge

Znsamzenschalt-
bedingungen

Arbeitsfregueng

Scheltzeliten

Lastkapazitit

Ta | e | ne e dacime | e
3 62-33221 KOR 5 2 8y 3
& 62=33251 HOR 3 3 Bq + 85 6
g9 62=33241 NOR 3 &4 a, + I.5 9
12 62-33251 MOR % 5 8q + 8, + 8 12

18 G62=53261 HCOR 3 6 l'm 12 ist mit
25 682=332M KOR 3 7 Widerstandsschalt=

36 | 62-33281 NOR 3 8 kreis 51-91211

realisierbar

Einhsltung des "O"-Signels P . = FL:

Einhsltung des “"L"-Signels F ., = Fp ..

fiir %= 25°C - 5 grd und Nennspannungen

SoL £ 620 ne
10 < 410 ns
tyor, < 620 ms
o < 390 ns
MeBbedinpgungen
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Generatorimpuls tﬂl = 820 ns = 20 ns
tm = 0 ns = 20 ns
1] = 7,5V = 0,17

Ausgengsbeachal tung
e Bort Py Tes = Pras = Tras min
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Koppelkepazitit

Mechenischs und klims-
Xsche Daben

Wirmebelastung der
Angchliisge

Zygfestigkelt der
Anachliigse

Schiittelfestigkelt
Himapriifklsasse

Umgebungstemperatur im
Betriebszustand
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Generatorimpuls t;, = 50na + 5 os
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Ansgangsbeschal tung
Fres = Feg La

b= 290° C; Zeitdeuer < 4 8
¢y5 kp pro anschlud

5 g bel 50 Hz, in drel senkrecht zueinsender stehen-
den Ebenen je 10 min,
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